
1ère S Thème 2 TP Physique 1
chap.8

Nom et prénom : ………………………………….
Binôme :……………………………………………

Les interactions fondamentales

A. Qu'appelle-t-on particules élémentaires     ?
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1. 
….......................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................
2.
…......................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................
3.
…......................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................
4.
…......................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................

Conclusion   
Compléter le tableau suivant :

Particule Localisation Charge Masse Ordre de grandeur 
de la taille

Électron 

Proton 

Neutron 

B. Les interactions fondamentales

Répondre aux questions relatives au texte suivant.

1. 
….......................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................
2.
…......................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................
3.
…......................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................
4.
…......................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................
….......................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................
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Conclusion   
Compléter le tableau suivant :

Interaction Portée Échelle ou édifice concerné
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